P1=P VISTA H VISTAB
3 ESC 1:30 ESC 1:30 P2
743 743
1° PAV. - L3 7 - . 1° PAV. - L3 7
SECAO | | SECAO
ESC 1:25 || ESC 1:25
14 B 14
¢ —1 ¢
F I | |
< I
3 E 4 % B o 4 =
S — ¥ %)
| | >
Py
VISTA B — e
w1 VISTAB
2 -
D 26 = (B - o~
NI -l - 0| O
36
10 sl H 82 S
28 N2 95.0 C=83 ~ | Q N3
28 N1 95.0 C=25 z L] 10
s 24 N4 95.0 C=103
] 2x24 N3 05.0 C=25
408 u 408
i 1 - i
VISTA H VISTAB P24=P2
P22 ESC 1:30 ESC 1:30 6
451 _ 743
1° PAV. - L3 7 T 1° PAV. - L3 7
@) <o)
SECAO 1S | O SECAO
ESC 1:25 408 <3 E ESC 1:25
g ™
z 20
- 2,
I o
< 1 T
= <
B R
>
=
VISTAB .
VISTAB
36 -
14
N9
3 N8 95.0 C=91
16
28 N6 95.0 C=115
28 N9 95.0 C=31
408
P35 VISTA H VISTAB P36
ESC 1:30 ESC 1:30
743 743
1° PAV. - L3 7 . 1° PAV. - L3 7
SECAO | SECAO
ESC 1:25 || ESC 1:25
20 N
¢ —
I | | I
< <
o —
> Bl >
Py | Py
VISTA B — VISTA B
i | i
26 E | ~ 26
|2 1 v ;
16 @als || 32 16
28 N10 95.0 C=95 2L o 21NI10g5.0C=95
— N
z |
Z
408 ] 408
VISTAH VISTAB
P47 43 ESC 1:30 ESC 1:30
1° PAV. - L3 ¥ .
SECAO
ESC 1:25
20
%
T
<
o m
) I o 4 s 26
! g b
60 16
b s | 21 N10 ¢5.0 C=95
=
VISTAB o
N
W ©
i 16 Z RE o3
) | N
56 N5 Q = © pzd
21 N12 ¢5.0 C=155 Q &
21 N5 ¢5.0 C=31 4
=
408
-

VISTAH VISTAB P8=P10=P2 P11=P13=P1 P14=P1 VISTAH VISTAB P5=P7=P2 VISTA H
ESC 1:30 ESC 1:30 8 0 3 3 8 6 ESC 1:30 ESC 1:30 5 0 ESC 1:30
VISTAH VISTAB VISTAH VISTAB 743 743
- . 43 ESC 1:30 ESC 1:30 43 ESC 1:30 ESC 1:30 1°PAV.-L3  § . 1°PAV.-L3  §
B 1°PAV.-L3  § 1°PAV.-L3  § - — -
|| 2 - SECAO SECAO
- — - — ESC 1:25 — ESC 1:25
|| SECAO SECAO
ESC 1:25 — ESC 1:25 — —
L 20 20
— _— ¢ | | ¢
L H || - | 4
|| o <
i T || T - o (& - g = (5
{ < { < © % : S
u %) ] %) ] > |
> >
- — — —1 =
a ] — _— P | | — o ] VISTAB
o 4 VISTAB VISTAB VISTAB it
<+ o | | @ | | @) | | © '1_
S b % 4 & T S 5
als 8|3 T & © ™ S © ale tH 8ls 36 = 2
= | > S o Iy = NS5
5 |4 S R gl 8le <2 ale — 8le 46 = o =
z S - b - N5 Z 16
| | NS5 o — N cn — b ~ -
% Q N a 21 N6 95.0 C=115
16 Z 16 ¢ = - 21 N5 05.0 C=31
] 21 N6 65.0 C=115 o0 21 N6 65.0 C=115 = 16 '
m 2x21 N5 95.0 C=31 — 21 N5 95.0 C=31 — 21 N7 ¢5.0 C=135 —
| 21 N5 65.0 C=31
| || ] 408 | 408
- 408 n 408 H i - |
-4 -
VISTAH VISTAB P25 VISTAH VISTAB P27 VISTAH VISTAB P28 VISTAH VISTAB P29=P38 VISTAH VISTAB
ESC 1:30 ESC 1:30 4 ESCI30 ESC 1:30 4z ESCI30 ESC 1:30 15 ESCI30 ESC 1:30 4z ESCI30 ESC 1:30
. 1° PAV. - L3 = 1°PAV.-L3  § . 1° PAV. - L3 - 1°PAV.-L3  §
| _ @) o _ | _ | _ ]
- SECAO S = SECAO — SECAO o < SECAO |
| ESC 1:25 =S 3 e ESC 1:25 - ESC 1:25 _l2 0 O ESC 1:25
| 408 - Z - °ls 3| —
] 18 = - 20 408 2 © -
< — Z
— I T I <+ I —_—
< < | < <
— 8[]45 {5 . 8 {5 (5 —
— S S — > > |
B Py Py | Py Py —
— VISTAB VISTAB — VISTAB VISTAB
% - % — in in % ||
- o 26 26 S < 26 26 ﬁ .
S — [S) v v
nls v o la Bio [l I
als ?e 14 16 212 1 b= 16 16 212
~ || @ 5N805.0C=91 31 N16 06.3 C=96 — T —  6NI1005.0C=95 23 N10 05.0 C=95 -
Z 2 1 « 23 N11 5.0 C=31 Z 1L
e ] SE )
— 408 — 408 N
] - | -
VISTAH VISTAB P39 VISTAH VISTAB P41 VISTAH VISTAB P42 VISTAH VISTAB P44 VISTAH VISTAB
ESC 1:30 ESC 1:30 43 ESCI30 ESC 1:30 43 ESCI30 ESC 1:30 43 ESCI30 ESC 1:30 43 ESCI30 ESC 1:30
. 1°PAV.-L3  § . 1°PAV.-L3  § . 1°PAV.-L3  § 1°PAV.-L3  §
SECAO e SECAO SEGCAO SEGAO
— ESC 1:25 ]| ESC 1:25 ] ESC 1:25 — ESC 1:25 ]
| 1 et
I - - I — I I —_—
] < < < . <
H 3 D 1 ] 1 N 1 | % B
> 11 > _— > > |
— P 1] PN | A~ | PNy —
. VISTAB EE VISTAB VISTAB . VISTAB
: - i : [ i 2 - i i i P
I © 26 i N 26 I 10 26 = I © 26 = I
O T < o = O |+ = O | = O |+
= ol O o [ ol © " ol ® N5 = ol © N11 "
@S | B2 16 M @2 16 alal B2 16 @S I B2 16 @ald
s ®|= s T ®l= s ®l= |5 ®l= ol
o Z  28N1095.0 C=95 AN o 23N1005.0 C=95 — @ 21 N1095.0 C=95 ] Z  23N1005.0 C=95 -
z N Z A Z N 21 N505.0C=31 z N 23N1165.0 C=31 z
S > o = ] e [
H 408 T 408 ] 408 H 408 ]
- T - - -
P4 VISTAH VISTAB P49=pP VISTAH VISTAB P51 VISTAH VISTAB P52 VISTAH VISTAB P
8 ESC 1:30 ESC 1:30 9=P30 ESC 1:30 ESC 1:30 5 ESC 1:30 ESC 1:30 5 ESC 1:30 ESC 1:30 53
481 481.5 471 471 471.
1° PAV. - L3 1° PAV. - L3 1° PAV. - L3 1° PAV. - L3 _ 1° PAV. - L3
- & . = - i o ) i N )
SECAO & < SECAO & ~ SECAO O Q SECAO O g SECAO
ESC 1:25 S = ESC 1:25 p 3 ESC 1:25 ‘0 9| o ESC 1:25 2 0| ESC 1:25
—[% s —|s s ey 0= sl o™
== ™ == 0™ [ ©o|Z [ ©o |z
2 ~z 12 R "z 408 N ® 12 408 ) A 12 408
408 g © e 408 ] ~ ‘:2 -~ e = ©
T g T Z T 0 T - s
= : s [ (g ; = i RE £l
% ® ® % @ % S (b
> > > > (2]
>
= =
VISTAB VISTAB s
VISTAB
© = K 26 [ 26
>
S N3 6
2 8 8 N14
—  6N205.0C=83 7N13 95.0 C=79 13 N13 05.0 C=79 6 N13 95.0 C=79
N 6N3 5.0 C=25 3
6 N15 65.0 C=99

6 N14 5.0 C=23

VISTA B P21 VISTAH VISTA B RELAGAO DO ACO
ESC 1:30 43 ESC 1:30 ESC 1:30
. 2xP1 P2 3xP8
N 1°PAV.-L3 N 3xP11 2xP14 P20
|| ) - P21 P22 2xP24
SECAO P25 P27 P28
— ESC 1:25 — 2xP29 P30 2xP32
| . P35 P36 P39
20 P41 P42 P44
|| o e - P45 P47 P48
T 2xP49 P51 P52
. = P53
|| 2 (= ||
S ACO | N | DIAM QUANT| CUUNIT| C.TOTAL
. ] (mm) (cm) (cm)
|| — - CA60 1 5.0 56 25 1400
- VISTA B 2 5.0 62 83 5146
o @ T 3 5.0 54 25 1350
& © in T © 4 5.0 24 103 2472
> 3 ¢ 3 5 5.0 315 31 9765
S [ 3o 36 = @l 3o 6 5.0 224 115 25760
= ®|Z N5 |3 ©1Z 7 5.0 42 135 5670
S N a T N 8 5.0 8 91 728
z ] 16 z || 9 5.0 56 31 1736
® 21 N6 95.0 C=115 o 10 5.0 308 95 29260
| 21 N5 95.0 C=31 || 11 5.0 141 31 4371
12 5.0 44 155 6820
— — 13 5.0 33 79 2607
14 5.0 6 23 138
. ] 15 5.0 6 99 594
|| - CAS0| 16 6.3 31 96 2976
17 10. 62 333 20646
— — 18 10.0 4 51 204
19 10.0 22 61 1342
. ] 20 10.0 8 71 568
|| - 21 12.5 98 333 32634
408 22 12.5 8 61 488
— T — 23 16.0 232 333 77256
- - 24 16.0 4 41 164
25 16.0 10 71 710
P30 VISTAH VISTA B P32=P33 VISTA H VISTA B RESUMO DO ACO
ESC 1: ESC 1: ESC 1: ESC 1:
743 SC130 SC130 743 SC130 SC130 ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO +10%
. 1°PAV.-L3  § R 1°PAV.-L3  § R (mm) (m) (kg)
— L] CAS0 6.3 29.8 8
SECAO || SECAO 10.0 227.6 154.4
ESC 1:25 ESC 1:25 — 12.5 331.2 351
— . 16.0 781.3 1356.4
20 - 20 CA60 5.0 978.2 165.8
M - - M T — PESO TOTAL
i || - (kg)
3 =3 (5 3 (5
2} — 2} - CAS0 1869.8
> - > CA60 165.8
Py | | o~ —1
VISTAB VISTAB | Volume de concreto (C-30) = 7.42 m?
w ] Area de forma = 116.52 m?
1) 26 == I || ) 26 T ©
% o A o =
oo N11 P . ol O = 0|2
3|2 16 ] = I I (A 16 4 I (=
o 26NI1005.0 C=95 — 1] © 21NI1005.0C=95 - -
N 26NI1195.0C=31 g N g N
° T o |
408 N 408 L
- ] - -
P45 VISTA H VISTA B
a3 ESC 1:30 ESC 1:30
. 1° PAV. - L3 7 .
SECAO
ESC 1:25
.'_
T
<
{ 5 56 ==
I S N1l
o
N
20 16 o
2 20 23 N12 05.0 C=155 o) 2L
0|9 =N 2x23 N11 5.0 C=31 " 6|80
0|2 VISTAB | @ 2
®z = ®lZzZz
[sg] - [e K]
N i 16 % NN
<
26 -
23 N10 95.0 C=95
408
- -
VISTAH VISTAB
ESC 1:30 ESC 1:30 _ . R
N° DISCRIMINACAO DAS REVISOES DATA APROVAGCAO
=
o ~
2 k)
5|z e
5 °lz
Z. ©
s

Obra

Escola de Gestao, Iguaba Grande, RJ.

Projeto

Eng. Claudio Guimaréaes
CREA 19881002470 - RJ

Proprietério

Cliente ou Proprietario da Obra

Projeto

PROJETO ESTRUTURAL

Folha

Descriminagdo

Pilares do 1° pavimento

11

Conj.

Fla./Conj.

Data
28/07/2023
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Desenho
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Conferéncia
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